
PLAKETE OBČINE PREJMEJO:

ANDREJ LASIČ, že deset let k

uspešno vodi delovno organi-
zacijo Velana, med delavci je
cenjen kot dober in zglfeden
tovariš, ki je kritičen do napak
in pripravljen na odkrito izme-
njavo mnenj. Njegova angaži-
ranost pa je občutna tudi izvcn
delovnc organizacije, zlasti pri
delu razvojno-gospodarske
skupnosti občine Lj. Moste-
Polje.

NIKO BAMBIČ, leta 1983 je
bil imenovan za direktorja Izo-
lirke tozd Tectum, ki je od
tcdaj v vidnem gosodarskem
razvoju, tovariš Bambič je med
slovenskimi gradbinci poznan
kot uspešen poslovni človek in
strokovnjak.

ZVONE ŠTRUKEL.J, leta
1981 je postal samostojni obrt-
nik na področju ckonomske
propagande. V tem obdobju je
še zlasti usmeril svojo aktiv-
nosi v organizacijo in položaj
obrti v občinJ, med drugim je
bil prcdsednik občinskega
obrtnega združenja, sedaj je
član občinskega izvršncga
sveta, zadolžen za področje
drobnega gospodarstva. Akti-
ven je tudi v ZK in ZRVS.

BETKA SKUBER, leta 1984
se jc zaposlila v delovni organi-
zaciji Julon kot vodja kadrov-
ske službe. Ves čas se poleg
dela strokovno ukvarja s publi-
cistično dejavnostjo na po-
dročju razvoja kadrovskc te-
orije in prakse, svoje strokovno
znanje in bogate izkušnjc pa
posreduje tudi kadrovskim dc-
lavcem in tako prispcva k stro-
kovncmu dvigu celotne ka-
drovskc dejavnosti v občini.

MAKS MLAKAR, že tridesei
let vzorno vodi Samski dom
gradbenih delavcev delovne
organizacije Gradis v Ljub-
ljani, Bavdkova ul. 1. V tem
domu prebiva 200 gradbenih
delavcev iz vseh območij Jugo-
slavije. Poleg številnih novosti,
ki bogatijo življenje v domu, je
vnesel tudi odnos doma do
okolice, ki je px> urejenosti
vzgled vsej soseski.

MARUSKA KOŠENINA,
živi v Polju, pred upokojitvio
je bila zaposlena v Mizarstvu in
tesarstvu Zadobrova. Je dolgo-
lctna družbenopolitična dc-
lavka tudi v krajevni skupnosti
kjer ta čas uspešno vodi komu-
nalno komisijo. Njeno vztrajno
prizadevanje je pripomoglo, da
se je stanje na komunalncm
področju v krajevni skupnosti
Polje bistvcno izboljšalo.

PLANINSKO DRUSTVO ŠPIK, za desetletno izredno
uspešno delovanje, šezlasti na področju vzgoje mladih. Lani
jc bilo društvo uspešen organizator 20. dneva planincev
Slovenije na Jančah.


